Egyenstly — gyakorl6 feladatok 7. osztaly

Azonos iranyu erdk hatésa a testre:

1. A bevasarlokocsit az anyuka Fi1= 15 N erdvel tolja, de segit neki a kislanya is, aki F2=10 N erdvel hat
a kocsira. Mekkora az ered6 eré nagysaga

2. A bevasarlokocsit az anyuka F1=15 N erdvel tolja. Mekkora az eredd erd nagysaga, ha a kocsira F2=10 N
surlodasi erd hat

4, Két kajakos ugyanabban az irdnyban evez, az egyik F1 = 220 N , a masik pedig F> = 180 N nagysagu

erdvel,. Mekkora a kajakra hat6 ered6 eré nagysaga

A munkas F=10 N er6vel hat a villaskulccsal a csavarra. Mekkora a csavarra hato forgatonyomaték, ha az
erd karja K =50 cm

3. A hajoskapitany az 50 cm sugarti kormanykereket egy kézzel forditja el. Mekkora erdvel tette ezt, ha az er6
forgatonyomatéka M =20 Nm

4. Az autogyar szerelGcsarnokaban a robotkar 500N stlyu autovazat tart. Mekkora a robotkar hossza, ha a kar
csuklojara hato forgatonyomaték 1000 Nm



1. A mérleghintan egy kisfit és egy majom il. A fit salya F;= 320 N, a majom salya F, = 160 N. A
mérleghinta forgastengelye a fiatél ki = 1 m tavolsagra van. Mekkora tavolsagra kell iiltetni a hinta
forgastengelyétdl a majmot, hogy a hinta egyensulyban legyen :

2. A mérleghintan két baratnd hintazik. Az egyik lany sulya F1=300 N, és mérleghinta forgastengelyétdl
ki=1,5 m tavolsagra iil. Mekkora masik kislany sulya, ha a hinta forgastengelyét6l ko = 2 m tavolsagon iil,
mikdzben a hinta egyensulyban van

A mérleghintan két baratnd hintazik. Az egyik lany sulya F1=600 N, és mérleghinta forgastengelyétdl
ki =2 m tavolsagra iil. Mekkora masik kislany stlya, ha a hinta forgastengelyétol ko = 3 m tavolsagon {il,
mikdzben a hinta egyenstlyban van

9. Egy mozdony 240 MJ munkat végez 1,5 km uton. Mekkora er6t fejtett ki ekdzben ?

1. A16 650 N erével hiizza a kocsit vizszintes Gton. Mekkora munkat végez 5 km titon ?

Milyen magasra emelte a toronydaru a 800 kg tomegii épiiletelemet, ha kdzben
240 kJ munkat végzett ?



